

明明在拿药,却说是收银员

整治非法行医现场,医疗机构工作人员谎话连篇



“黑诊所”使用的针剂被没收。本报记者 李倩 摄

本报济宁11月7日讯(记者 李倩 通讯员 孟庆楠) 7日,济宁市卫生局等5个部门联合启动打击非法行医专项行动。在当天的执法行动中,部分医疗机构的工作人员摆出众多理由躲避检查。

7日上午10点,记者跟随济宁市卫生局卫生监督所、计生委、食药部门的执法人员检查时,部分医疗机构的工作人员以多种理由推脱躲避检查。

在济宁仁爱门诊部,执法车刚停稳,执法人员就快步跑向二楼诊室。在泌尿外科诊室,一位穿着白色隔离衣的工作人员正在诊室中,当执法人员要求其出示执业证时,这名工作人员半晌没有说话。“执业证都在医院里放着,领导出差了,现在没法拿。”门诊部的财务工作人员慌忙解释说。

在现场,执法人员分组对手术室、B超室、药房分别进行检查。“里面有患者在做治疗,你不方便进?”在一间治疗室内,一位患者正在做治疗,但执法人员没有看到患者的任何诊疗记录,没有病历和任何诊断说明。

当执法人员询问相关问题时,这名工作人员多以“不知道,负责人不在进行搪塞。”在其余几个诊室内也空荡荡的,没有任何医护人员,诊室的治疗床落了一层尘土。

“我们没有病号,你看楼里没有人,我们现在赔钱……”执法人员询问门诊病人登记记录时,门诊部的财务人员回答说。执法人员在检查过程中却发现了交款记录,“一天的炎症治疗费用就上万元,10天收入6.5万元,病号也不少,很明显在刻意隐瞒什么。”

在一楼病房,执法人员也发现了问题,根据医生开具的处方,一名工作人员正在为患者拿药,当执法人员询问其执业证时,该工作人员却表示,自己是收银员,药房工作人员今天请假了,对自己刚刚的行为矢口否认。

“为进一步整顿医疗秩序,严厉非法行医行为,我们启动新一轮行动,对此次检查发现没有资质非法执业行为、没有门诊记录等诊疗不规范问题,将进一步检查,对发现的违法违规行要坚决予以打击。”济宁市卫生局卫生监督所副所长朱新东说。

头条链接

看到执法人员 一诊所忙关门

7日上午11点,在中区金鑫小区检查时,执法人员还没停稳车,一个被取缔四次的“黑诊所”负责人反应奇快,立刻拉上了卷帘门,停止营业。

记者注意到,这家“黑诊所”没有任何名字,蓝色的门头上方仅留有一个电话。在现场,执法人员在屋内的几张床下发现不少药品。

拉开未上锁的卷帘门,执法人员推门进入,迎面便是几张床。在里面的套间内,橱柜内还存有部分药品,其中还有部分注射用药物。

“我真的不干了,都

准备将东西收拾走了,这些药是我给孩子打针用的。”面对执法人员的突然检查,该诊所的负责人慌张地说。但暴露在外的注射用药,却让她百口莫辩。

执法人员将注射用头孢唑肟钠等注射用药全部没收,避免这家诊所再次死灰复燃。

据了解,在新一轮的专项整治行动中,济宁市公安、食药监、计生委、监督所等5部门将重拳打击非法行医违法行为,严厉打击“黑诊所”、“假医游医”、“医托”等违法违规行。

本报记者 李倩

带空爆子弹乘车 被车站民警没收

本报济宁11月7日讯(记者 庄子帆 通讯员 王蕊) 6日晚上,一名群众演员带着14发空爆子弹,准备乘火车去杭州。在进行安检时被安检员发现,火车站民警核实后,没收了14发空爆子弹。

6日19时50分左右,刘先生拿着行李包准备乘坐1341次列车去往杭州。进入候车厅进行安检时,刘先生被安检人员拦了下来。“杨先生将包放到安检机的传动带上,在行李包经过时,安检屏幕上显示的物品中有子弹形状的物品。”当时执勤的安检员孔国红说,很长时间没检查到子弹等类似的物品,当时非常紧张。

由于担心是真的子弹,孔国红立即将包的主人拦下,并汇报了当时值班的民警。值班民警打开包进行核实,检查发现包内除了衣服以及一些生活用品之外,竟然还有14发子弹。

值班民警高警官介绍,从刘先生的包内一共发现了14发空爆子弹,每一颗子弹的长度大约有5厘米。“这是一种仿真子弹,弹头是假的,但子弹里面装有火药,会对人身安全产生威胁。”

兖州火车站的工作人员介绍,刘先生是一名群众演员,在北京拍戏时,觉得剧组里使用的子弹很好玩,出于好奇就随手拿了14发。此次刘先生去杭州是打算找份工作,出门的时候根本没有注意子弹不能带上火车。

经调查取证,车站民警排除了刘先生故意犯罪的嫌疑,将他携带的14发子弹没收。

兖州火车站的安检人员提醒,有一些游客喜欢在景区内购买一些纪念品,但千万不要携带管制刀具、仿真手枪、子弹等违禁物品坐火车,以免给自己带来不必要的麻烦。



被检查出的仿真子弹。

商城店/广场店 11/08-11/11 热烈祝贺济宁银座购物广场开业5周年

双十一拼购赢免单

不管相识与否,来店顾客均可自由组合,累计拼足1111元购物小票,即可参加幸运免单抽奖活动,即有机会赢取最高免单1111元免单券一张,满2222元填写二张,以此类推,不设定上限。

抽奖时间: 11月5日-11日 23:00前 抽奖地点: 1F总服务台
抽奖时间: 11月11日 23:11 抽奖地点: 5F扶梯口西侧耐克专柜内

购物狂欢节

万款商品价比网购

购物即可抽取双重大奖!

引爆全城 沸腾之夜 (11月11日延时至24:00)

万人齐聚用微信 精美礼品免费送 千元大奖等您拿

省创意画像师、知名书法家现场hold住您!

双十一银座卡通乐园

更多心动将在11.11日当天为您揭晓

商城店: 2718800 团购热线: 2718888 广场店: 2719000 团购热线: 2719188